

职级职务并行山东还要再等等

我省仍处于对公务员分类改革调研论证阶段

本报济南12月3日讯(本报记者 高扩 见习记者 周国芳)《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》12月2日提请中央全面深化改革领导小组第七次会议审议。关于山东等省份已经陆续开始尝试推行公务员职务与职级试点一时成为舆论热点。记者了解到,按照公务员管理制度改革的途径,目前山东的公务员分类改

革仍然处于调研论证阶段,职务与职级并行的改革肯定还要再等等。

众多解读侧重于职务职级并行将打破目前的职务决定待遇局面,为基层公务员开辟一条上升渠道,“不当官也能享受官员待遇”。事实上,职位分类制度是推行职务与职级并行的基础。公务员分类在我国法律层面早已明确,在实践层面,却一直处于试点探索

阶段。目前,我国公务员仍然采用“大一统”的管理模式。这种模式下,非领导职务公务员,特别是基层公务员的职业发展与待遇提升空间被严重压缩。

山东省公务员局有关负责人3日对记者表示,经过前期关于实施办法、初稿讨论等工作,目前省内公务员分类管理改革仍处于调研、论证阶段,还未入轨实施。今年年初,按照国家统

一部署,山东省将深化公务员分类管理改革试点,建立专业技术类和行政执法类公务员管理制度列入任务。

该负责人表示,公务员分类管理改革目前已在司法、公安、监狱系统试点实施,但今年全面入轨实施的可能性不大,不过一旦国家出台具体政策,山东也将会跟上进行分步实施。职业发展道路更有针对性。

超三成电梯存安全隐患

本报济南12月3日讯(记者 马绍栋) 很多市民都有过或听说过被电梯困住的“惊历”。记者从省质监局获悉,目前全省电梯保有量已近16万台,近期抽查结果显示,不符合安全技术规范的超过三成。

省质监局相关负责人介绍,目前我省电梯保有量已近16万台,安装维修保养单位近500家,从业人员万余人,而且近些年电梯数量扩张明显加速,每年以30%以上的速度快速增长,但由于管理错位,维保不到位、使用不当等诸多原因导致电梯故障进入高发期。

“电梯安全涉及一台电梯从生产到安装、使用、维保、检验等各个链条,隐患较大。”省特种设备协会有关负责人介绍,由于牵涉环节多,容易出现责任主体不明、出事后相互推诿的问题。

如小区电梯,决定安装电梯的是开发商,使用者和所有者是小区业主,电梯维护保养是维保公司,物业只是代业主管理,但多数居民不知道自己才是电梯的产权所有人,对电梯故障、卡人等问题直接找厂家或物业公司索赔,这种错位让电梯维护、事故处理矛盾频发;再比如,由于电梯数量增长过快,维保服务明显跟不上,目前我省具备2年以上工作经验的电梯维护工人缺口超过1万人,3年以上经验的更是稀缺,这些都容易形成安全隐患。

“不是当事人,我对这类新闻也会质疑”

虽只筹得9万,“地瓜妹”称一切都是值得的



地瓜妹筹款救哥

文/片 本报见习记者 王建伟

随着媒体的持续关注,“地瓜妹”红了,爱心捐助如泉水般汇聚而来,但是与此同时,也有部分舆论质疑“地瓜妹”是在炒作,在舆论的泥沙俱下中,“地瓜妹”一家收获着感动,也体验着辛酸。

“大哥哥,我相信你是坚强的,因为你是一名军人。我的爸爸和我的外公都是军人,

我长大了也要当一名军人。‘小军人’要求你一定要坚强勇敢!明天会更好,祝大哥哥早日康复!”3日下午5点左右,在济南军区总医院血液科,“地瓜妹”的哥哥王明达向记者展示了日记本扉页上的一段文字。

日记本是在山师附小读三年级的魏人杰送给王明达的。“他因为感冒在医院打针,跑过来看我,送了我这本日记本,写了很多鼓励的话,还有他自己画的画。”王明达说。

“社会上还是好人多,好心人的支持是我们坚持下去最大的动力。”王明达的父亲王昌全说,现在已经筹到了

九万块钱,但是距离手术所需的七八十万还有很大差距。

傍晚时分,气温已在零下,济南军区总医院门前,“地瓜妹”王艳红仍在叫卖着地瓜。寒风中,她的脸颊通红。“现在网上很多人都怀疑我是假的,是托儿,有的甚至怀疑整件事都是假的,说自始至终没有医生出现。说实话,如果不是当事人,从网上看到这些新闻,自己也会质疑一下。”王艳红说,网上的质疑声虽然让她心里委屈,但是她觉得只要能有利于为哥哥筹钱,一切都是值得的。



王明达展示鼓励日记。

给别人放假的人,更需要给自己放假

加入齐鲁晚报购房俱乐部候鸟计划 专享**1万抵2万**购房优惠

齐鲁晚报第九批海南看房团**明日发团**

第十批**12月19日**紧急加团,名额递减中...

44-300m²
精装现房 **36万**起

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其所有内容的最终解释权及修改权。



重汽济南接待中心: 0531-8750 5777 购房俱乐部报名: 0531-85196595
地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面 整合推广: **齐鲁先锋**

